

„Očkování“ poškozují imunitní systém – jak se nyní mainstreamová média snaží nachytat skeptiky

infokuryr.cz/n/2023/09/22/ockovani-poskozuj-e-imunitni-system-jak-se-nyni-mainstreamova-media-snazi-nachytat-skeptiky

kuryr

22. září 2023

Název velkého článku v „Today“ Evy Dichandové (členka Young Global Leader) by také mohl být z alternativního média: „Napadají injekční stříkačky imunitní systém? Expert naléhavě varuje.“ Jediný rozdíl je v tom, že jsme na to od roku 2021 varovali a byli za to masivně odsuzováni a cenzurováni a celé armády placených ověřovatelů faktů se zbláznily ve službách farmaceutického průmyslu. Ve skutečnosti jsou velké části článku „Today“ velmi sporně prozkoumány nebo jednoduše relativizují dezinformace.

Článek „Útočí injekce na imunitní systém? Expert naléhavě varuje“ od 19. září vyvolává rozruch. **Pochopil konečně mainstream, před čím skutečně velcí odborníci jako prof. Bhakdi od roku 2021 varují?** A pak dnes, ze všech dnů, kdy bylo asi nejvíce agitace proti těm, kteří během takzvané pandemie v undergroundovém tónu smýšleli jinak? Pokud si přečtete text, pochopíte strategii...

Nejprve se hledá dosud zcela neznámý „expert“ Pietro Vernazza, který se odvolává na tři studie. To by poskytlo silný důkaz, že „očkování“ proti Covid oslabuje imunitní systém. **Jedná se však o laboratorní studie a jsou snadno zranitelné vůči útoku.** Po tomto chabém úvodu se relativizace odehrává v mnoha heslovitých odstavcích – a jako čtenář máte dojem, že na to Big Pharma doplatila.

Kromě těchto laboratorních studií neexistují žádné důkazy nebo studie o poškození nebo oslabení imunitního systému a vlny nemocí od roku 2022 by toho také nebyly důkazem. To je samozřejmě

nepravda. **Existují dokonce velmi smysluplné studie vládních institucí, které jasně naznačují, že imunitní systém je oslaben a poškozen každým dalším očkováním.** Jeden příklad z dlouhé série můžete najít zde: [Nová studie potvrzuje: Posílení lidé mají větší pravděpodobnost, že onemocní Covidem](#) .

Dnes je tedy neznámému vědci předložen kroužek v nose, který se odvolává na laboratorní studie s velmi malým vzorkem – a naopak tvrdí, že smysluplnější, větší studie neexistují a že poznatky nelze aplikovat do praxe. **Takže čtenáře popadnete senzačním názvem a pak je zasypete obvyklou dezinformací, která je loajální k systému.** Kontroverzní úřad Swissmedic může například prohlásit, že ve více než 17 000 zprávách o podezření na vedlejší účinky očkování nebyly nalezeny žádné změněné laboratorní hodnoty. Vlas přitažený nesmysl, kterému můžeme kdykoliv čelit reálnými laboratorními nálezy.

Toto hodnocení píšeme doslova tak, jak odpovídá pravdě, protože i při krátkém průzkumu by každý redaktor mohl najít mnoho studií, které alespoň solidně podporují opačný názor: Ano, očkování napadá a oslabuje imunitní systém člověka. Ano , **tento škodlivý účinek se zvyšuje s každým očkováním a každým přeočkováním.** Ano, lidé v očkovaných zemích jsou od roku 2022 nemocní mnohem častěji. Potvrzují to i data všech zdravotních pojišťoven – a každý, kdo pracuje ve větších firmách, může nahromaděné nemocenské absence sám pozorovat. Každý z vlastní zkušenosti ví, že se to týká především očkovaných lidí.

Výše zmíněný odborník Vernazza je alespoň citován s rozumným závěrem: Nemůžete vstát a říci, že víte, že pozorované účinky na imunitní systém „nejsou nic“. Je naléhavě zapotřebí další výzkum. **Schopnost buněk produkovat interferon je po „očkování“ značně oslabena.** Proč tomu tak je, je třeba vědecky prozkoumat. Protože neexistují „žádná pozorování, která by vylučovala relevantní účinek u lidí.“

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
